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     COMMUNIQUE DE PRESSE
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Patrice Lamothe - Président Directeur Général et co-fondateur de Pearltrees
Guillaume Decugis - Directeur Général et co-fondateur de Scoop.it
Fabrice Epelboin - Editeur et Directeur de Publication de ReadWriteWeb France

ont le plaisir de vous inviter a la conférence-débat

lundi 7 février 2011 - a 16h30

La conférence sera suivie d’un cocktail dans les salons Barbet

Hémicycle
Conseil régional d'ile-de-France
57 rue de Babylone 75007 Paris
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Conférence-Débat : La curation, avenir du web ?
La curation, ou édition, en français, est devenue en quelques mois l’un des sujets les plus chauds du web.
Mais comment définir la curation ? Qui sont les curators ? Quelle est l’influence de la curation sur les usages du web ?

Pour répondre à ces questions, la région Ile de France, Pearltrees, Scoop.it, et ReadWriteWeb, organisent le 7 février 2011 la conférence-débat : La curation, avenir du web ?
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A propos de Pearltrees :
Pearltrees est la première communauté des éditeurs du Web qui permet de découvrir, organiser et  partager ce que l’on aime. Ainsi des équipes se constituent au gré des intérêts des utilisateurs qui partagent leurs passions pour des sujets aussi variés que la politique, la mode, les questions de société, les jeux, le cinéma, la musique, la cuisine et de nombreux autres.
Lancée en décembre 2009, la version beta rassemble aujourd’hui plus de 60 000 utilisateurs. Sur l’idée de Patrice Lamothe, son créateur, Pearltrees a été fondé en mai 2008 avec quatre autres associés fondateurs : Alain Cohen, Nicolas Cynober, François Rocaboy et Samuel Tissier. 
Pearltrees a réuni 3,8 millions d'euros auprès d'investisseurs privés (entrepreneurs du web, business angels et family offices), a été reconnu par OSEO comme "innovation de rupture" et a été sélectionné parmi les cinq start-up les plus innovantes au LaunchPad du web2expo 2010 de San Francisco.
Twitter : @pearltrees
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