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Pearltrees, la première communauté des éditeurs du web annonce sa version beta 0.8.1 : plus rapide et plus intuitive

Fort du succès rapide de sa fonction d’édition collaborative, Pearltrees affine la gestion des équipes et améliore son interface pour offrir une navigation plus fluide.
Paris, le 21 février 2011 – Pearltrees continue à innover pour proposer une navigation encore plus agréable et un jeu social plus développé. En étoffant les droits et les fonctionnalités des fondateurs et des membres d’équipes, Pearltrees renforce le système d’interactions entre ses utilisateurs et facilite l’édition collaborative du web.
Une interface plus pratique et plus agréable
Le partage des perles et des pearltrees via Twitter, Facebook, blogs, ou email est largement simplifié et ne nécessite maintenant plus qu’un seul clic. 

Pearltrees propose maintenant des perles et des pearltrees plus réactifs et plus maniables, ainsi qu’un nouveau navigateur. Dans cette optique d’ergonomie, l’utilisateur pourra maintenant restaurer des perles et pearltrees effacés par mégarde.
Une gestion plus fine des équipes
Un contrôle plus strict de l’équipe est donné au fondateur et un historique est mis en place pour suivre de près les modifications apportées à l’équipe et permettre de restaurer d’éventuelles pertes de perles et/ou pearltrees. 
La communication entre les membres est améliorée, avec la mise en place d’un édito, réservé au fondateur, pour donner les orientations de l’équipe, et fil de discussion interne et privé, est mis à disposition des membres pour discuter de l’évolution de l’équipe.
Enfin, les équipes deviennent plus sélectives : un candidat refusé par un des membres ne pourra être accepté par les autres. 

Enfin, Pearltrees s’internationalise et supporte maintenant un grand nombre d’alphabets. 
A propos de Pearltrees :

Pearltrees est la première communauté des éditeurs du Web qui permet d’organiser, découvrir et  partager ce que l’on aime. Ainsi des équipes se constituent au gré des intérêts des utilisateurs qui partagent leurs passions pour des sujets aussi variés que la politique, la mode, les questions de société, les jeux, le cinéma, la musique, la cuisine et de nombreux autres.
Lancée en décembre 2009, la version beta rassemble aujourd’hui près de 100 000 utilisateurs. Sur l’idée de Patrice Lamothe, son créateur, Pearltrees a été fondé en mai 2008 avec quatre autres associés fondateurs : Alain Cohen, Nicolas Cynober, François Rocaboy et Samuel Tissier. 

Pearltrees a réuni 3,8 millions d'euros auprès d'investisseurs privés (entrepreneurs du web, business angels et family offices), a été reconnu par OSEO comme "innovation de rupture" et a été sélectionné parmi les cinq start-up les plus innovantes au LaunchPad du web2expo 2010 de San Francisco.
Twitter : @pearltrees
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